

本篇文章给大家谈谈虚拟货币利润来源，以及网游运营商变相出售自己游戏里的虚拟货币算不算违法对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [网游运营商变相出售自己游戏里的虚拟货币算不算违法](#)
2. [你如何看待虚拟货币？](#)
3. [虚拟货币投资10万元，一年可以回报100多万的说法靠谱吗？](#)
4. [挖矿虚拟币真的能赚钱吗？](#)

网游运营商变相出售自己游戏里的虚拟货币算不算违法

不算违法，属于正常的买卖，理论上需要收税，但是实际上很难行的通。国家税务总局关于个人通过网络买卖虚拟货币取得收入征收个人所得税问题的批复国税函〔2008〕818号北京市地方税务局：你局《关于个人通过网络销售虚拟货币取得收入计征个人所得税问题的请示》（京地税个〔2008〕114号）收悉。现批复如下：一、个人通过网络收购玩家的虚拟货币，加价后向他人出售取得的收入，属于个人所得税应税所得，应按照“财产转让所得”项目计算缴纳个人所得税。二、个人销售虚拟货币的财产原值为其收购网络虚拟货币所支付的价款和相关税费。三、对于个人不能提供有关财产原值凭证的，由主管税务机关核定其财产原值。国家税务总局二〇〇八年九月二十八日

你如何看待虚拟货币？

数字货币是当今更是未来趋势。因特网根隶属美帝，是一安全隐患，将来网络安全若有根本保障，虚拟经济和经济虚拟则大行其道。

虚拟货币投资10万元，一年可以回报100多万的说法靠谱吗？

关于虚拟货币的投资回报，作为一名投资数字货币的实战者，我的实战答案是：

一，数字货币的投资回报。

虚拟货币的说法不专业，应该是叫做数字货币的投资，投资10万元的数字货币，在2017年上涨10倍，回报达到100万元，确实是一件不难的事情。因为，在2017年的时间里面，上涨超过10倍的数字货币品种数量很多，甚至还有上涨幅度超过100倍的品种。2017年的比特币，上涨幅度是17倍，意味着投资10万元比特币，最高

可以获得170万元的回报。

二，数字货币投资的风险。

虽然投资数字货币的成功，会带来很大的投资利润和回报，但是，投资数字货币的风险很大。风险在于，数字货币的波动性很大，上涨和下跌的幅度很大，同时上涨或下跌的速度很快，几天时间就会下跌60%。更大的风险是，数字货币的骗局，很多数字货币都是假的，也是陷阱，导致投资者的本金被骗。还有很多交易平台，也是存在风险，使得投资者交易出现问题。

因此，虽然数字货币存在获得高回报的机会，但是我依然建议大家不要参与数字货币的投资，因为大家无法判断数字货币的真假，也无法承受数字货币的大涨或大跌。巴菲特说过，人们要做能力圈范围内的事情，投资数字货币这是超越很多人能力的事情。

遇见是缘，喜欢我的回答，请马上点赞和转发，感谢您的支持！

挖矿虚拟币真的能赚钱吗？

那可不一定，还要看你挖什么币，如果是主流币如比特币，以太坊等，我劝你别白费力气了，没有大矿机压根挖不了。如果是山寨币，风险又大。山寨币跑路的很多，而且暴涨暴跌的也多，一不小心归零了也是有的。而且很多挖矿币还要看你电费便不便宜的，电费贵了还不和算，因为矿机很耗电。

之前进过一个矿币群，币名都忘记了，我没参加过挖矿。开始挖只能线下交易，等到上线了没几天，这币就给人家砸到差点归零，算起来可能一天都挖不了几毛钱，电费都抵不了。

就算是有些利润的矿币，如果没有专业矿机也是赚不了多少钱的，专业矿机投资比较多，而且还要懂操作。现在矿币又多又乱，选不好的话想赚钱很难！

如果有朋友在做，可以事先咨询一下，看前期投资要多少，矿机要怎么买，哪些币种可以挖，还有用电情况，收益也要问清楚。问清楚了觉得好才去投资进去比较好，毕竟现在职业挖矿的很多，竞争大，不好挖！

关于虚拟货币利润来源到此分享完毕，希望能帮助到您。